

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ
ПРАВДА

г. Москва

30 СЕН 1965

Газета №

НОВОСТИ КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

ГОВОРЯТ РУКОВОДИТЕЛИ ТЕАТРОВ



ОТКРЫТЫЙ ЗАНАВЕС КОМСОМОЛЬСКОГО ТЕАТРА

— Что покажет театр москвичам в этом сезоне!

— Прежде всего новый спектакль «Семья» по пьесе И. Попова. Я не оговорился, сказав новый. Впервые он был поставлен в нашем театре в 1949 году народной артисткой СССР С. В. Гиацинтовой. Она же сыграла роль Марии Александровны Ульяновой. Ныне мы спектакль не возобновили, а сделали новый литературный вариант, старались как можно больше рассказать о жизни Володи Ульянова в Симбирске, о замечательной семье, о том окружении, в котором рос будущий вождь революции. Режиссер С. В. Гиацинтова и исполнитель главной роли молодой актер Г. Сайфуллин пошли по пути максимального раскрытия внутреннего мира молодого Владимира Ульянова.

В этом году зрители увидят премьеру пьесы С. Алешина «Каждому свое». Это спектакль о подвиге советского офицера-танкиста в фашистском концлагере. В работе над ним участвуют представители всех творческих поколений.

В портфеле театра пьеса И. Нусинова и

Директор театра имени Ленинского комсомола А. А. КОЛЕВАТОВ отвечает на вопросы нашего корреспондента

С. Лукина «История одного покушения» — о революционерке Вере Засулич. Для нас закончил пьесу В. Аксенов. Надеемся, что не забудет театр Виктор Сергеевич Розов, рассчитываем мы и на студентов литературного института, с которыми театр ведет работу. Пьесу Эдварда Радзинского «Снимается кино» покажем зрителям в октябре этого года.

— Собирается ли театр работать над классикой!

— Безусловно. У главного режиссера нашего театра А. Эфроса давнишняя мечта — поставить «Чайку» А. П. Чехова. Надеемся, что в этом сезоне он ее осуществит. Кроме того, театр собирается работать над пьесами Шекспира «Ромео и Джульетта» и «Сон в летнюю ночь».

— Каких актеров ожидают в этом сезоне интересные работы!

— Интересные работы ждут всех. Но мне

хотелось бы особо сказать о замечательной актрисе Софье Владимировне Гиацинтовой. В августе ей исполнилось 70 лет, она награждена орденом Ленина. Свой юбилей актриса встречает в прекрасной творческой форме, ее последняя работа — роль старой актрисы Надежды Леонидовны в пьесе «Снимается кино». По-моему, она играет с удивительным благородством, умом и тонкостью. Видно, что образ близок Софье Владимировне, всю жизнь посвятившей театру. В самое ближайшее время С. В. Гиацинтова начнет новую режиссерскую работу.

— Каковы перспективные планы коллектива!

— Мы намереваемся в новом сезоне продолжать работу над ленинской темой. Пятидесятилетие Советской власти совпадает с сорокалетием нашего театра, носящего имя Ленинского комсомола, а спустя еще три года весь мир будет отмечать столетие со дня рождения Ленина — к этим датам наш театр надеется создать новые спектакли о Ленине.